
Види театрів, коротко і основні відмінності 

Театр інсценізацій - це вид театру, де використовуються вже існуючі 

текстові матеріали, які інсценізуються. У цьому театрі більшу увагу приділяють 

акторській грі, режисерській концепції і образотворчості.  

Драматичний театр - це вид театру, у якому вистави побудовані на 

драматичних творах зі зворотним зв'язком між глядачами та акторами. Це 

дозволяє показати глибокі емоції і поведінкові реакції персонажів.  

Театр малих форм - це вид театру, що спеціалізується на коротких 

виставах, зазвичай не більше 30 хвилин. Часто вони здійснюються в невеликих 

приміщеннях або на відкритому повітрі.  

Настільний театр - це вид театру, у якому використовуються маленькі 

фігурки, які рухаються по спеціальній сцені. Глядачі спостерігають за дією 

збоку.  

Стендовий театр - це вид театру, у якому використовуються плакати, 

фотографії та інші матеріали, які допомагають акторам показати історію. 

Ляльковий театр - це вид театру, де використовують ляльки для того, 

щоб показати дії та діалоги персонажів. Цей вид театру підходить для дітей, 

оскільки він сприяє розвитку уяви та фантазії.  

Театр тіней - це вид театру, де використовуються тіні, щоб показати дії 

та діалоги персонажів. Глядачі спостерігають за спеціальною сценою, де 

проекціюються тіні ляльок або акторів.  

Пантоміма - це вид театру, у якому використовуються жести, міміка та 

тіло акторів, щоб показати дії та діалоги персонажів. У цьому виді театру 

важливу роль відіграє вміння актора виразно висловлювати свої думки та 

почуття без використання слів.  

Театр масок - це вид театру, де актори використовують маски, щоб 

показати персонажів. Маски можуть бути різних форм та розмірів, і дозволяють 

акторам показати емоції та характер персонажа.  

Театр з покидькового матеріалу - це вид театру, де актори 

використовують будь-який матеріал, щоб створити образ персонажа або 



декорації. Цей вид театру дозволяє бути креативним та використовувати будь-

які матеріали для створення вистави.  

Музичний театр - це вид театру, де музика відіграє важливу роль у 

виставі. Це може бути оперета, мюзикл або будь-який інший жанр, де пісні та 

музика є важливим елементом вистави.  

Отже, види театру можуть бути різними за формою, стилем та 

матеріалами, які використовуються для створення вистави. Кожен з них має 

свої відмінності та унікальні характеристики, які роблять його особливим.  

Види театру в корекційних заняттях 

Зважаючи на те, що корекційні заняття зазвичай мають за мету 

покращити розвиток дитини в різних напрямах, дані види театру можуть бути 

використані для досягнення різних цілей. 

Театр інсценізацій - можна використовувати для розвитку мовлення та 

відповідальності дітей. Діти можуть працювати над текстом вистави, вивчати 

репліки та виконувати ролі, що розвиває їх мовлення, збагачує словник та вчить 

їх відповідальності за свої дії та роль в команді.  

Драматичний театр - може бути використаний для розвитку соціальної 

компетентності та взаємодії дітей між собою. Це можна зробити, наприклад, 

через роботу над імпровізацією, яка дозволяє дітям взаємодіяти між собою, 

будувати діалоги та виражати свої думки.  

Театр малих форм - можна використовувати для розвитку творчих 

здібностей дітей, тому що він дозволяє їм працювати над ідеями та розробляти 

власні історії. Наприклад, можна попросити дітей створити міні-виставу, яка 

показуватиме їх власні ідеї та уявлення про деяку ситуацію. 

Настільний театр - це вид театру, який можна використовувати для 

розвитку моторики дітей. Наприклад, діти можуть працювати з ляльками або 

іграшковими фігурками, рухаючи їх та виконуючи різні дії. Це допомагає 

розвивати моторику дитини, а також розвивати її уяву та творчість.  

Стендовий театр - може бути використаний для розвитку соціальної 

компетентності та спілкування. Діти можуть створити міні-виставу, 



використовуючи картки з написаними на них фразами або ілюстраціями, які 

допоможуть їм взаємодіяти між собою та виражати свої думки.  

Ляльковий театр - може бути використаний для розвитку моторики та 

відчуття ритму. Діти можуть створити свої ляльки та виступати з ними перед 

іншими дітьми, що розвиватиме їх вміння працювати з образами та виражати 

свої думки через мову тіла.  

Театр тіней - це ще один вид театру, який можна використовувати для 

розвитку моторики та творчості дітей. Діти можуть працювати над створенням 

різних тіней за допомогою різних предметів, які допоможуть їм відчути ритм та 

розвинути моторику. 

Пантоміма - може бути використаний для розвитку мовлення та 

творчості дітей. Діти можуть працювати над імпровізаційними виставами, 

використовуючи міміку та жести, що розвиватиме їх уяву та збагачуватиме 

словник.  

Театр масок - можна використовувати для розвитку моторики та 

відчуття ритму, а також для розвитку соціальної компетентності. Діти можуть 

створити свої маски та виступати з ними, що допоможе розвивати їх вміння 

виражати емоції та спілкуватися між собою.  

Театр з покидькового матеріалу - можна використовувати для розвитку 

творчості та фантазії дітей. Діти можуть створити свої вистави з використанням 

покидькових матеріалів, таких як коробки, паперові труби, пластикові пляшки 

тощо. Це може розвивати їх вміння працювати з різними матеріалами та 

виражати свої ідеї через творчу діяльність.  

Музичний театр - може бути використаний для розвитку музичних 

вмінь дітей та збагачення їх музичного досвіду. Діти можуть виступати зі 

співами та інструментальною музикою, створювати музичні імпровізації та 

співпрацювати з іншими дітьми для створення музичної вистави.  

Усі ці види театру можуть бути використані як для індивідуальних 

корекційних занять, так і для групових занять. Театралізовані ігри та вправи 

можуть стати важливим інструментом для корекційної роботи вчителя-

логопеда. 


